

我很高興能夠由 2007 年 9 月起接任本校校長一職。許校在群育學校教育上，一直扮演著甚為重要的角色，成績斐然。我希望我校能夠秉持着辦學團體 — 香港扶幼會所定下的抱負和辦學使命，精益求精。在全體師生的努力下，能有更大的發展和對教育有更重要的貢獻。

打從由辦學團體委任本人為許校校長之始，我即本着為學校之發展，老師之專業成長與及學生的利益為目標，盼望着許校在我的帶領下能昂然邁進第二個三十年。

在面對着社會不斷的改變，及教育上的各項改革，我深信一個健全的學校組織，絕不能獨善其身。面對各項的變遷時，亦絕不能滿足於現狀或故步自封，而必須緊隨着社會的步伐，作出適當的配合，否則將會被淘汰。

無論學校在課程發展，行政組織，制度及管理上，作為許校校長的我實在責無旁貸。過去一年，本人實在非常感激校董會及許校所有教職員之支持與勉勵，使本人能推行了不少必須而且重要之措施及改變。於本校三十年之歷史上，加添了具時代性及新思維之措施，於融合中作出配合社會及教育改革之改變，這種轉變對於本校是必然的。

但本人並不會以此少許改變而自滿，因為我深切明白學校尚有很多需要完善之處。這種改變的力量亦不能單憑少數人的能力或於短時間內可以達成的。全體許校教職員若能體會社會及教育界對學校之要求，以自我完善之精神為學校繼續發展而作出努力，這將是我校成功之基石。我深盼這種精神會成為許校全體一致的目標。

許校三十周年見證了本校許多重大的發展。首先，本校順利地成立了「法團校董會」，除辦學團體校董外，更成功地產生了教員校董及家長校董。象徵着學校管理邁進新里程，讓學校有更多不同持份者參與管理和監察學校的運作。

我深切盼望作為教育工作者，我們必須對自己本身有嚴謹之要求，能為我們的學生作為一個良好榜樣。我更冀盼我校能以學生利益為依歸，在課程、活動、服務等提供良好的教育機會，以廣闊的胸襟，敢於接受新事物的精神，為我們的學生開拓更多教育的領域，提升他們的素質，毋負辦學團體及社會對吾等之盼望。